

سچی زندگی پروگرام

آپ کا
مددگار دوست



آپ کا مددگار دوست

مصنف: اُویس جیٹر والکر

مترجم: پاسٹر سیکسن جان

ایڈیٹر: امین بھٹی

پروف ریڈنگ: منور سچ

گلوبل یونیورسٹی عملہ کے اشتراک سے مرتب کی گئی

ماہر ترقی تعلیم: اگنس روڈلی

تصاویر: کیرل شوآنک

آپ کے علاقے میں گلوبل یونیورسٹی کے دفتر کا پتہ:

بار اول: 2007

جملہ حقوق بحق گلوبل یونیورسٹی محفوظ ہیں۔

فہرست مضامین

صفحہ

5 دیاچہ

1 یونٹ اسباق

- 11 آپ کا ایک دوست ہے..... رُوح القدس 1
30 رُوح القدس آپ کو زندگی دیتا ہے 2
48 پاک روح دعا کرنے میں آپ کی مدد کرتا ہے 3

2 یونٹ اسباق

- 66 رُوح القدس آپ کی رہنمائی کرتا ہے 4
84 رُوح القدس آپ کو طاقت بخشتا ہے 5
101..... رُوح القدس آپ کو معمور کرتا ہے 6
123 سٹوڈنٹ رپورٹس
139 جوابی صفحات

دیباچہ

مصنف کے بارے میں طائرانہ نظر

شاید آپ نے اس کتاب کی جلد پر دی گئی چند وجوہات کو پڑھا ہو جن کی بنا پر لوگ اس کورس کا مطالعہ کرتے ہیں۔ کیا آپ کی بھی یہی وجوہات ہیں؟ اگر ایسا ہی ہے تو آپ اُن خواتین و حضرات کے متعلق پڑھ کر لطف اندوز ہوں گے جنہوں نے روح القدس کو ایک دوست اور مددگار کے طور پر پایا ہے۔ آپ بائبل مقدس سے سیکھیں گے کہ یہ دوست آپ کے لئے کیا کچھ کر سکتا ہے۔ اگر آپ اس سبق میں دیے گئے مشورہ جات کو عمل میں لائیں گے تو آپ کے لیے اچھا ہوگا اور آپ بہتر طور پر خدا کو جان سکیں گے۔ اور مؤثر طریقے سے خدا کی خدمت کر سکیں گے۔

اس کتاب کے آخر پر آپ مزید مشورہ جات پائیں گے۔ جو آپ کے لئے اس مضمون کا مزید مطالعہ کرنے، یہ کورس دوسروں کو سکھانے میں اور یہ جاننے میں کہ ان دنوں میں روح القدس کیا کر رہا ہے مفید ثابت ہو سکتے ہیں۔ اس کورس میں سکھانے کے لئے جدید طریقے استعمال کئے گئے ہیں جو اصولات کو سیکھنے اور اُن کی فوری عملی مشق میں آپ کی مدد کریں گے۔ اگر ان اسباق میں دی گئی بائبل مقدس کی آیات آپ کی بائبل مقدس کی آیات

کے مطابق نہیں ہیں تو پریشان نہ ہوں کیونکہ آپ جانتے ہیں کہ بائبل مقدس کے بہت سے ترجمے موجود ہیں ہم نے نئے اور پُرانے عہد نامے کیلئے Today,s English Version استعمال کیا گیا ہے۔ ہر حوالے کے ساتھ کتاب کا نام، باب اور آیت بتائی گئی ہے جس کو آپ اپنی بائبل مقدس میں تلاش کر سکتے ہیں۔ کبھی کبھار ہم صرف کسی آیت کے حصہ کا حوالہ دیتے ہیں۔

زیر نظر مطالعاتی کتاب

”آپ کا مددگار دوست“ جیب کے سائز کی ایسی عملی کتاب ہے جسے آپ کہیں بھی ساتھ لے جاسکتے اور فارغ وقت میں پڑھ سکتے ہیں۔ کوشش کریں کہ اس کے مطالعہ کیلئے ہر روز کچھ وقت نکال سکیں آپ دیکھیں گے کہ ہر سبق کے آغاز میں مقاصد دیئے گئے ہیں لفظ مقصد کا اس کتاب میں استعمال آپ کی مدد کرے گا کہ آپ کے مطالعہ سے کیا توقع کی جاتی ہے۔

مقصد ایک قسم کا گول یا ہدف ہے۔ اگر آپ اپنے مقاصد کو اپنے ذہن میں رکھیں تو آپ بہتر مطالعہ کر سکیں گے۔

ہر سبق کے پہلے دو صفحات کا مطالعہ یقینی بنائیں۔ یہ آپ کو آئندہ باتوں کیلئے ذہنی طور سے تیار کرتا ہے۔ اور ”عملی کام“ کے عنوان سے دی گئی ہدایات پر عمل کریں۔ اگر آپ کی کتاب میں مطالعاتی سوالات کے جواب دینے کیلئے کافی جگہ نہیں تو انہیں اپنی نوٹ بک میں لکھ لیں تاکہ جب آپ سبق کا اعادہ کریں تو آپ ان حوالہ جات کو بھی دہرا سکیں۔ اگر آپ اس کورس کا مطالعہ باجماعت کر رہے ہیں تو اپنی جماعت کے رہنماء کی ہدایات کی پیروی کریں۔

مطالعاتی سوالات کے جوابات کیسے دیئے جائیں؟

اس کتاب میں مختلف قسم کے مطالعاتی سوال ہیں۔ ذیل میں کئی اقسام کے سوالات کے نمونے دیئے گئے ہیں اور بتایا گیا ہے کہ ان کے جواب کیسے دیئے جاسکتے ہیں۔

کثیرالا امتحانی سوالات - ایسے سوالات میں دیئے گئے جوابات میں سے کسی ایک کا انتخاب کرنا ہوتا ہے۔

آپ کے انتخاب والے سوال کی ایک مثال

1 ہفتے میں کل ----- دن ہوتے ہیں۔

الف: ۱۰۔ دن

ب: ۷۔ دن

ج: ۵۔ دن

درست جواب ہے (ب) ۷ دن۔ اپنی کتاب میں (ب) کے گرد دائرہ لگائیے

جیسا کہ یہاں دکھایا گیا ہے۔

1 ہفتے میں کل ----- دن ہوتے ہیں۔

الف: ۱۰۔ دن

ب: (ب)

ج: ۵۔ دن

(کثیرالا انتخابی سوالات میں بعض اوقات ایک سے زائد جوابات بھی درست ہو سکتے ہیں۔ اس صورت میں آپ ہر درست جواب بالقابل کے حرف کے گرد دائرہ لگائیں گے)
 درست۔ غلط سوالات میں دیے گئے مختلف بیانات میں سے درست بیان کا انتخاب کرنا ہوگا۔

درست۔ غلط سوال کی ایک مثال

2 مندرجہ ذیل بیانات میں سے کون سے بیان درست ہیں۔

- الف: بائبل مقدس میں کل ۱۲۰ کتابیں ہیں۔
 ب: () بائبل مقدس آج کے ایمانداروں کیلئے ایک پیغام ہے۔
 ج: () بائبل مقدس کے تمام مصنفین نے عبرانی زبان استعمال کی۔
 د: () روح القدس نے بائبل مقدس کے مصنفین کو تحریک دی۔

بیان ب اور د درست ہیں۔ اپنے انتخاب کو ظاہر کرنے کیلئے آپ دونوں پر دائرہ لگائیں گے جیسا پچھلے صفحے پر دکھایا گیا ہے۔

ملائیے: ایسے سوالات میں آپ کو ایک جیسی باتوں یا چیزوں کو ملانا ہوگا مثلاً نام کو بیانات کے ساتھ یا بائبل کی کتب کو مصنفین کے ساتھ۔
 ملائیے کی ایک مثال

3 رہنماؤں کے نام کا عدد ایسی وضاحتوں کے سامنے لکھیں جن سے ان کا کام ظاہر ہوتا ہے۔

1 الف: کوہ سینا پر شریعت ملی (1) موسیٰ

- 2 ب : اسرائیلیوں کو یردن پار کرایا (2) یسوع
 2 ج : یریکو کے گرد چکر لگائے
 1 د : فرعون کے محل میں رہا

الف اور د کے سامنے والے جملے موسیٰ کو ظاہر کرتے ہیں جبکہ ب اور ج والے جملے یسوع کو۔ لہذا الف اور د کے ساتھ دی گئی جگہ پر 1 لکھیں اور ب اور ج کے ساتھ والی جگہ پر 2 جیسا کہ اوپر مثال میں ہے۔

آپ کی سٹوڈنٹ رپورٹ

اگر آپ سرٹیفکیٹ حاصل کرنے کیلئے مطالعہ کر رہے ہیں تو آپ کو سٹوڈنٹ رپورٹ اور جوابی کاپیوں کی ضرورت ہوگی جو کتاب کے آخر میں دی گئی ہیں۔ اس کورس کے دو یونٹ ہیں۔ سٹوڈنٹ رپورٹ کیلئے ہر حصہ کیلئے سوالات دیئے گئے ہیں۔ اور ہر یونٹ کیلئے جوابی کاپی بھی دی گئی ہے۔ یہ کتاب یہ جاننے میں آپ کی رہنمائی کرے گی کہ یونٹ کے سوالات کا جواب کب دینا ہے اور اس کی مخصوص جوابی کاپی کو کس وقت پُر کرنا ہے۔

اپنے علاقے میں گلوبل یونیورسٹی کے دفتر کو اپنی جوابی کاپیاں بھیجنے کے لئے سٹوڈنٹ رپورٹ میں دی گئی ہدایات پر عمل کیجئے۔ پتہ آپ کو کتاب کے پہلے صفحہ پر لکھا ہوا ملے گا۔ اس کے بعد آپ کو ایک پُرکشش سرٹیفکیٹ دیا جائے گا یا اگر آپ ان کورسز میں کسی کورس میں پہلے ہی سرٹیفکیٹ حاصل کر چکے ہوں تو مزید کورس پاس کرنے پر آپ کے سرٹیفکیٹ پر مہر لگا دی جائے گی۔

مصنف کے متعلق

ریورنڈ لوئس جیٹر وا کرنے لوگوں کے لئے اپنی زندگی وقف کر دی ہے تاکہ وہ

مسیحی سچائیوں کو سمجھ سکیں۔ آپ نے مسیحی تعلیم میں بی اے (B.A) اور ایم اے (M.A) کی ڈگریاں حاصل کیں۔ اور امریکن اسمبلیز آف گاڈ چرچ میں باقاعدہ خادمہ کی حیثیت سے کام کر رہی ہیں۔ اُن کی کتابوں میں پیرو، کیوبا، وسطی امریکہ، ویسٹ انڈیز اور بلجیم میں اُن کی خدمت کا چالیس سالہ تجربہ ملتا ہے۔ اب وہ سپرنگ فیلڈ میسوری میں رہتی ہیں۔

ریورنڈوا کر کتاب ”آپ کا مددگار دوست“ میں بائبل مقدس کے علم اور اپنے

ذاتی تجربے کی بنا پر رُوح القدس کے عجیب کاموں کا ذکر کرتی ہیں۔

اضافی امداد

اس شخصی مطالعہ کی کتاب کے ساتھ استعمال کیلئے کچھ اور مواد بھی دستیاب ہے

جس میں آڈیو کیسٹ، اُستاد کی رہنمائی کے لئے گائیڈ بک اور اُستاد ہی کی رہنمائی کے لئے کچھ اور مواد بھی دستیاب ہے۔ بشارت اور شاگردیت کے متعلق تربیت کے لئے بھی کتابیں دستیاب ہیں۔